



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нефтеюганске завершено расследование уголовного дела по факту распространения детской порнографии**

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу–Югре завершено расследование уголовного дела, возбужденного 15 февраля 2016 года в отношении жителя Нефтеюганска, 1977 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение, распространение и публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, с использованием сети Интернет).

Следствием установлено, что обвиняемый в сентябре и октябре 2015 года приобрел в сети Интернет видеофайлы порнографического содержания с участием несовершеннолетних лиц, не достигших 14 летнего возраста. При этом, доступ к указанным файлам обвиняемый сделал открытым, в связи с чем они могли быть просмотрены многочисленными пользователями сети Интернет.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и оно направлено в суд. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли результаты искусствоведческих и компьютерных экспертиз, показания свидетелей и комплекс других следственных и процессуальных действий.

Данное преступление было выявлено в результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками уголовного розыска УМВД России по ХМАО-Югре.

Стоит отметить, что в случае вынесения обвинительного приговора виновному может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1087098>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---